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Біля Запорізької АЕС дрон
влучив у будівлю, загинула
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Глава МАГАТЕ Рафаель Гроссі зробив термінову заяву
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Фото: МАГАТЕ розслідує атаку дрона біля Запорізької АЕС та загибель людини (Getty Images)

Вранці біля Запорізької атомної електростанції дрон вбив водія
- удар припав по транспортній майстерні поблизу майданчика
станції.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис МАГАТЕ
в соцмережі Х.

Читайте також: Росія намагається приєднати ЗАЕС до своєї
мережі: в ISW помітили активність окупантів

Удар по майстерні: що сталося

Сьогодні вранці безпілотник влучив у транспортну майстерню
поблизу майданчика Запорізької атомної електростанції.
Внаслідок атаки загинув водій.

Команда МАГАТЕ, яка постійно перебуває на місці,
розслідуватиме інцидент і продовжить стежити за ситуацією на
станції.

Що сказав генеральний директор МАГАТЕ

"Удари по АЕС або поблизу них можуть загрожувати ядерній
безпеці та не повинні відбуватися", - заявив генеральний
директор МАГАТЕ Рафаель Ґроссі.

Як повідомляло РБК-Україна, 26 квітня на Запорізькій АЕС
стався 15-й блекаут з моменту окупації у 2022 році. Через
відключення лінії електропередачі "Феросплавна-1" станція
майже півтори години працювала на 19 резервних дизельних
генераторах.

Нагадаємо, що Запорізька АЕС перебуває під окупацією з
березня 2022 року. Тоді ж разом зі станцією під контроль Росії
потрапило ядерне паливо та технології американської компанії
Westinghouse.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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